
List »Znamja Rossii« 
piše: > Aresti in a res t i . . . brez konca, brez 
števila, pri vseh slojih prebivalstva, vsak 
dan, na vseh krajih šestine naše zemlje* 
Zapori, ječe, koncentracijska taborišča — 
vse se napolnjuje s kmeti, delavci, dijaki, 
tehniki, inženerji, uradniki in vojaki, z ver
niki in brezbožneži, s komunisti in nestran
karji, s starimi in mladimi obeh spolov.« 
Tak je položaj v Rusiji! Stalin strelja in 
zapira, zato ga pa tudi vsi sovražijo. Nek 
Rus se je izrazil, da ima Stalin le še Je
zova, oba Kaganoviča, Litvinova in Mehli

Položaj v Rusiji 



sa na svoji strani. Pripravljajo se že na 
končni obračun s komunizmom* 

Položaj je res neznosen, 
označujejo ga zapori in samomori. V 
Tuli so se meseca marca ustrelili vojni in
žener Astahov, major generalnega štaba 
Vojtkevič ter kapitana Odincov in Pono
marev. Zapustili so pisma na Stalina in 
Vorošilova, v katerih se izražajo, da so to 
storili vsled neznosnih razmer v armadi. 
Njihov samomor je vzbudil veliko pozor
nost ne le v armadi, marveč tudi med ljud
stvom. 

Vsaj delavci 
bi morali pod Stalinom biti zadovoljni, ker 
je njegova diktatura »diktatura proletari
ata«. Toda ravno ti so zelo nezadovoljni. 
V zvezi z obsodbo »21 tih« je neki Švernik 
imel pred delavci <rovor v Sokolnickem gle
dališču v Moskvi v tem duhu, češ, da so 
tudi delavci sodelovali z obsojenci, ki so 
delali za kapitaliste in fašiste. Na te be
sede so začeli delavci glasno kričati: »Da, 
pri njih bomo siti, oblečeni, obuti in bomo 
ponoči mirno spali, ne pričakovaje prihoda 
čekistov!« In začeli so burno ploskati. 
Švernik je bil ves zbegan, odšel je in se 
je skril. 

Tudi kolhozniki 
niso zadovoljni vkljub temu, da jim Sta
lin daje razne ugodnosti. Letos je bilo raz
glašeno, da bo oblast zahtevala za naprej 
od kolhozov le 30% pridelkov. A tega nihče 
ne verjame. Sovjetska oblast vzame, koli
kor potrebuje. Stanje kmetov se je pa zelo 
zboljšalo s tem, ker zasebna last kolhoz
nikov po vsej Rusiji obsega že 9—12 mili
jonov hektarov zemlje. Vsak kolhoznik 
more zase rediti poljubno število perutni
ne in domačih zajcev, 20 panjev čebel in 
določbo število živine. Kar se tiče živine, 

je Rusija razdeljena na štiri kategorije: 
1. razvito poljedelstvo in nerazvita živino
reja; 2. enako razvito poljedelstvo in ži
vinoreja; 3. kočarji in polkočarji z živir> ̂
rejo pri neznatnem poljedelstvu; 4* kočarji 
s samo živinorejo. V prvi kategoriji suic 
imeti kolhoznik eno kravo, dve mladi go
vedi, eno svinjo z mladiči in, če vodstvo 
kolhoza dovoli, tudi dve svinji in 10 ovac 
ali koz. V drugi kategoriji se dovoljujejo 
2—3 krave s teleti, 2—3 svinje in do 20 

ovac. V tretji kategoriji ima kc'.hoznik 4 
do 5 krav s teleti, 2—3 svinje, do 30 ovac, 
enega konja ah mesto njega kobilo ali dve 
kameli ah dva osla ali dve muli. V četrti 
kategoriji sme imeti kolhoznik kot svojo 
lastnino 8—10 krav s telp*:, 100—150 ovac, 
do 10 konj in 5—8 kamel. To so znatne 
olajšave. Če bi se bilo to zgodilo že v za
četku kolektivizacije, koliko žrtev, koliko 
solz in koliko bridkih ur bi se bilo prihra
nilo! Zemlja, katero posedujejo kolhozniki 
kot lastnino, je najboljše obdelana, zato pa 
je pri kolhozih marsikaj narobe. A. K. 


